

Утверждаю:
Руководитель Ленского
бассейнового водного управления
Росводресурсов

П.М. Аргунов
«01» февраля 2022 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о фотоконкурсе «Красоты рек Алдан и Амга»

1. Общие положения

Республиканский фотоконкурс «Красоты рек Алдан и Амга» (далее — Конкурс) является частью Плана информационно-просветительских мероприятий Ленского бассейнового водного управления к Всемирному Дню Воды и по повышению экологической культуры населения, а также для включения фоторабот победителей и участников в книги «Республика Саха (Якутия). Водные ресурсы. Река Алдан», «Республика Саха (Якутия). Водные ресурсы. Река Амга», которые Ленское БВУ планирует выпустить в 2022 году.

Организатор конкурса – Ленское бассейновое водное управление Росводресурсов (далее – Организатор).

В конкурсе могут принять участие авторы – резиденты Российской Федерации в возрасте старше 12 лет.

Информация об итогах конкурса будет опубликована на официальном сайте Ленского бассейнового водного управления Росводресурсов (<http://lbvu.ru/>).

2. Предмет и сроки проведения конкурса

Предметом конкурса являются фотографии рек Алдан и Амга.

I тур: с 01 февраля 2022 г. по 14 марта 2022 г. (приём работ по электронной почте на адрес организатора конкурса – ovr_ykt@mail.ru),

II тур: с 14 марта 2022 г. по 18 марта 2022 г. (определение работ полуфиналистов, финалистов и победителей конкурса).

3. Номинации конкурса

1. «Лучшая фотография р. Алдан» (1, 2, 3 Место);

2. «Лучшая фотография р.Амга» (1, 2, 3 Место).

4. Организация конкурса

Для обеспечения проведения конкурса Организатор создает Рабочую группу и Конкурсную комиссию.

На Рабочую группу возлагаются обязанности организационно-технического обеспечения конкурса, оценки соответствия формата поступающих работ тематике конкурса, его номинациям и техническим требованиям.

Конкурсная комиссия принимает участие в определении лучших фотографий, имеет право учреждать дополнительные призы и, при необходимости, дополнительные номинации.

5. Требования к представляемым работам

В номинации на лучшую фотографию – предоставляются фотографии в формате JPEG. Размер изображения – от 2000 пикселей по меньшей стороне, размер файла от 2,5 до 10 Мб. На конкурс в номинации принимаются только работы, выполненные в технике фотографии.

6. Количество и порядок представления работ на конкурс

Количество представляемых одним автором работ в номинации— не более 10 работ.

При регистрации участия в конкурсе авторы должны заполнить электронную регистрационную форму, включающую следующую информацию:

- ФИО;
- год рождения;
- пол;
- город проживания (населенный пункт);
- контактный телефон;
- адрес электронной почты.

Каждая из представляемых на конкурс работ должна иметь описание, в котором необходимо указать:

- название фотографии;
- место съёмки (название местности и название водного объекта);
- время съёмки.

Организаторы конкурса гарантируют сохранность персональных данных участника Конкурса.

7. Порядок использования работ, представленных на Конкурс

Заполняя анкету при регистрации и предоставляя работы для участия в конкурсе, участник дает согласие на их последующее использование (на официальном сайте, при изготовлении фотоальбомов, издательской литературы, календарной продукции и т.д.), информационной, презентационной видеопродукции Организатором, его территориальными органами и подведомственными организациями, с указанием автора и авторского названия работы.

8. Награждение победителей конкурса

Победители конкурса объявляются на торжественной церемонии в Ленском бассейновом водном управлении, которая будет организована 22 марта 2022 года во Всемирный день воды (или в рамках специального мероприятия в марте-апреле 2022 года).

После объявления победителей на торжественной церемонии в Ленском БВУ, работы победителей конкурса публикуются в специализированном разделе официального сайта Ленского БВУ и в книгах: «Республика Саха (Якутия). Водные ресурсы. Река Алдан», «Республика Саха (Якутия). Водные ресурсы. Река Амга».

Расходы по проезду участников конкурса, их проживанию и питанию относятся на счет участников конкурса или командировавшей их организации.

Победителям конкурса, не прибывшим на церемонию награждения, призы направляются по почте, за счет Организатора, либо вручаются на церемонии награждения в Ленском БВУ.

КОНТАКТНЫЕ ДАННЫЕ:

Ленское бассейновое водное управление Росводресурсов

Почтовый адрес: 677000, г. Якутск, ул. Курашова, д. 28/3

E-mail: lenabvu@sakha.ru

Тел: 8(4112)31-84-82

Со всеми вопросами участия в конкурсе обращайтесь по электронной почте:

ovr_ykt@mail.ru